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LGS MATEMATIK

DENEME SINAVI-18
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Rabbani Sanat...

1-) Yukarida karesel diiz- D
lemde verilen hangi A
iki noktadan gecen
dogru parcgasinin egi- *

1
mi 3 diir?

A)Aile B
C)Bile C

B)Aile C
D)Bile D

Ates Nevra

w
—

~4

A

Yukandaki sayl dogrusu Uizerinde Ates —4 noktasi
Uzerinde Nevra 7 noktasi []zerindedir:__i_kisi birbir-
lerine dogru Ates v63 birim, Nevra V80 birim yol
alacak sekilde ilerliyorlar.

Buna gore son durumda ikisinin bulunduklan
noktalar arasinda kag¢ tam sayi vardir?

A)2 B) 3 C)4 D)5

A B

a8
\ "/

D C
|AB| = 8 cm olduguna gore, sekil lizerinde rastgele
secilen bir noktanin tarali bélgede olma olasilig:
kagtir? (n = 3 aliniz.)

3-) Yarigapi r olan bir dairenin alani =r*dir.

Yandaki ABCD karesinin kenarlarina
teget olan O merkezli gember
verilmistir.
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B)% C)% D)

4_) ( 1)100 (1)100+( 1)200

isleminin sonucu

22 +(100)°
kactir?
b I 2 3 1
A 5 B. 5 C. z D 3
5-) 5c¢m, 5cm, 13cm, 13cm

9cm, 9cm, 12cm, 12cm, 12cm
Yukarida tim ayrit uzunluklari verilen lggen dik
prizmanin yanal alani cm? dir?
A) 270 B) 324

C) 484 D) 585

pren)

6-) { A '

Yuksekligi 120 m olan dagin egimi 0,75 dir.

Teleferiklerin bagh olduklarn direklerin boy uzun-
luklari ayni olduguna goére, dagin zirvesinden
teleferik ile inecek olan turistler kac metre yol
giderler?

A) 120  B) 150 C) 200 D) 250

7-) X, ¥, z dogal sayllar ve x.y=3 ve
y.z=33 ise, x + y — z ifodesinin en
buyitk degeri asagidakilerden hangisidir?

A) -7 B) -5 Q)5 D)7
’ 1 : 2
8-) x #0 olmak Uzere x——=3 ise x"+—
X X

ifadesinin degeri asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11
9-)  Yandaki sekilde A

verilen agilara

gbre en uzun ke- e

nar agagidakiler- 5

den hangisidir? B\ Jons C
51°
D

A) [BC] B) [BD] C)[BA] D)[CD]

10-) Bir miktar oyun hamuru 9 esit pargaya béliin-

mustar. Eger pargalar 7 gr daha hafif olsaydi 12
esit pargaya boliinecektir.

Buna gére, oyun hamuru kag gr'dir?

A) 222 B) 230 C) 252 D) 265




11-) 30 cm

B

D

(@lo

18 cm

Yukarida verien sekilde IADI = 30 cm,
ICDI = 18 cm ve 4IACI| = 3IBCI olduguna
gore |ABI kag santimetredir?

A. 30 B. 32 C. 40 D. 48

12) X2—4x+ax+5=x2-6x+¢C

Tahtada yazili ifade bir 6zdesliktir.
Buna gore a + ¢ toplami kacgtir?

A. 1 B.2 C.3 D. 4

13-) Asagidakilerden hangisi ¢cevre uzunlugu 16 cm
olan bir lc¢genin kenar uzunluklarindan biri

olamaz?
A) 1cm B) 3cm C)6cm D) 8cm
14-) Yandaki sekil 5 adet 6zdes dikdértgen
den olusturulmustur.
Seklin gevresi /972 cm olduguna
gore alani kag cm™dir?
A) 20 B) 40 C)60 D) 80

15-)

Yukarida dik kenar uzunluklari verilen rampa-
nin egimi yizde kactir?

A)5 B)6 C)8 D)9

16-) Asagidakilerden hangisi 4x + 1 < 5 esit-
sizligi ile ayni ¢coziimii verir?

A.5X+2<6
C.6x+4<2

B.2x+1<3
D.8x+12<4

Uziim suyu (It)

Uziim suyu (It)
3

2. grafik

1. grafik

Yukaridaki grafiklerde verilen dogrusal iliskilere gore
27kg pekmez elde etmek igin kag kilogram Gziim
gerekir?

A) 27 B) 36 C) 48 D) 56
F E D
18-)
x2-9 X2—-6X+9
A B C

Yukaridaki ABEF dikdértgeninin alani (x* - 9) br?,
BCDE karesinin alani (- 6x + 9) br*dir.

Buna gore ACDF dikddrtgeninin ¢evresini veren
cebirsel ifade asagidakilerden hangisidir?

A) 6x-6 B) 8x+3
C) 4x+12 D) 6x + 12
y
19-)
C
X
A B D
E

Kartezyen koordinat sisteminde verilen yukarida-
ki seklin x eksenine gore yansimasinin y eksenine
gore yansimasi alindiginda A, B, C, D ve E nokta-
larindan hangileri olusan seklin i¢ bolgesinde

kahr?
A D-E B)B-D
C)C-B-D D)C-D

20-) Toplamlari 16 olan iki sayinin kareleri fark:
64 tur. Bu iki sayinin farki asagidakilerden
hangisidir?

A) 10 B) 4 C)8 D) 6-

Pekmez (kg)



